



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2654/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, e considerando a realização de Concurso Público, conforme edital nº 168/2015,

RESOLVE:

Retificar a portaria 2943/2015, área 05 conforme disposição infra:

Onde se lê: **“Área 05: Física**
Elder da Silveira Latosinski
Nelson Luiz Reyes Marques
Darlene Rosa Silva
Maria Laura Brenner de Moraes”

Leia-se: **“Área 05: Física**
Elder da Silveira Latosinski
Nelson Luiz Reyes Marques
Elisane Ortiz de Tunes Pinto
Maria Laura Brenner de Moraes”

Pelotas, 19 de outubro de 2016.

Rafael Krolow Santos Silva
Pró-Reitor Adjunto de Ensino
Reitor em Exercício